
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 30/08/2022 
 
Του:  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας 
 
ΘΕΜΑ: «Άνιση μεταχείριση προσωπικού που διαμένει στα ΟΣΕΑΑΥ σε 

ΠΑΒ Γουρνών και Α/Δ Ηρακλείου» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από ένστολους υπηρετούντες στην ΠΑΒ Γουρνών και Α/Δ 
Ηρακλείου, παρατηρείται μια άνιση μεταχείριση, αναφορικά με το δικαίωμα διαμονής τους 
στα ΟΣΕΑΑΥ (Οικήματα Στέγασης Έγγαμων Αξιωματικών-Ανθυπασπιστών 
Υπαξιωματικών). Πρόκειται για οικήματα ανήκοντα στο Γ.Ε.Α. με σκοπό την προσωρινή 
στέγαση Αξιωματικών-Ανθυπασπιστών Υπαξιωματικών και των οικογενειών τους, ώστε 
να επιτυγχάνεται η απαιτούμενη ετοιμότητα εν καιρώ ειρήνης και να μειώνεται ο χρόνος 
αντίδρασης σε περίοδο ανάγκης. Η στέγαση στα ΟΣΕΑΑΥ είναι προσωρινή και διέπεται 
από τις διατάξεις του σχετικού εσωτερικού στρατιωτικού κανονισμού και λειτουργεί σε 
πλαίσια και βάση καθαρά διοικητικής σχέσης, με τους ένοικους να υποχρεούνται σε 
άμεση εκκένωση των οικημάτων, όταν κι όποτε τους ζητηθεί. Λειτουργούν με ευθύνη του 
Διοικητή της Μονάδας συνεπικουρούμενου από πενταμελή Επιτροπή η οποία εξετάζει 
και αποφασίζει για τις αιτήσεις στέγασης, αφού ελεγχθούν τα υποβληθέντα 
δικαιολογητικά των ενδιαφερομένων. Η Επιτροπή γνωματεύει και αποφασίζει ακόμη περί 
παύσης στέγασης, εφόσον έχουν επέλθει μεταβολές της οικογενειακής ή άλλης 
κατάστασης των στεγαζομένων. Σύμφωνα με καταγγελίες προσωπικού των δυο 
προαναφερόμενων περιοχών, έχει παρατηρηθεί μεροληπτική πολιτική και μια 
καταστρατήγηση των ίσων δικαιωμάτων στη στέγαση. Αναίτια έχουν απορριφθεί αιτήσεις 
ενώ αστερίσκοι και προσκόμματα έχουν δημιουργηθεί, προκειμένου να γίνει παύση 
στέγασης. Οι ένστολοι ζητούν να δοθεί ένα τέλος σε αυτή την πολιτική της μεροληψίας 
και ανισότητας. Επιθυμούν επανεξέταση των απορριφθέντων αιτήσεών τους ή της 
διακοπής παραμονής τους, αυτή τη φορά υπό το πρίσμα αντικειμενικότητας και ίσων 
ευκαιριών. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
Υπάρχει όντως αυτή η ανισότητα στη μεταχείριση του προσωπικού που διαμένει στα 

ΟΣΕΑΑΥ σε ΠΑΒ Γουρνών και Α/Δ Ηρακλείου και αν ναι για ποιο λόγο; 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 




